ERRATA

In the paper entitled "Calculation of temperature and $X(CO_2)$ values for tremolite — K-feldspar — diopside — epidote assemblages" by P.J. LeAnderson [*Can. Mineral.* 19, 619-630 (1981)], please note the following corrections: In the Abstract, p. 619, line 21, "equilibria 2) and 3)" should read "equilibria 1) and 2)." At line 29, "reaction 1)" should read "reaction 3)". At line 30, "reactions 2) and 3)" should read "reactions 1) and 2)." At line 32, "equilibria 2) and 3)" should read "equilibria 1) and 2)." In the Sommaire, the analogous corrections should be performed at lines, 22, 31, 32 and 33, 34 and 35, respectively. In the text, p. 620, line 3, "equilibria (1)" should read "equilibria (3)"; at line 4, "equilibria (2)" should read "equilibria (1)", and at line 6, "equilibria (3)" should read "equilibria (2)."

CHANGE OF EDITORSHIP

Effective June 1, 1982, all new manuscripts should be submitted to Professor Robert F. Martin, Editor, The Canadian Mineralogist, Department of Geological Sciences, McGill University, 3450 University Street, Montréal, Qué., Canada H3A 2A7. Books submitted for review should be sent to Dr. J.A. Mandarino, Department of Mineralogy and Geology, Royal Ontario Museum, 100 Queen's Park, Toronto, Ontario, Canada M5S 2C6.